

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br**EDITAL PROGEP Nº 2/2021**

06 de janeiro de 2021

Processo nº 23117.066820/2020-12

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas em exercício da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria Progep nº 2684, de 28 de dezembro de 2020, **RETIFICA O EDITAL PROGEP Nº 45/2020**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União em 29/12/2020, seção 3, páginas 139 e 140, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

No item 4.5 – ANÁLISE DE TÍTULOS**Para as Tabelas 1 e 2**

Onde se lê:

***Comprovação:** Os documentos comprobatórios deverão ser entregues em fotocópias dos originais, no ato da inscrição, sendo que os documentos originais deverão ser entregues, para conferência, na Secretaria da FECIV, no dia da sessão de abertura, às 8:00 h.

Leia-se:

***Comprovação:** Todos os documentos comprobatórios deverão ser entregues em vias originais, acompanhadas de cópias impressas.

Alexandrina Alzamora

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Alexandrina Alzamora, Pró-Reitor(a) substituto(a)**, em 06/01/2021, às 14:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2492711** e o código CRC **6F1FD87A**.